

区检察院 开创风险研判机制



本报讯(通讯员 王运伟 谭静静) 今年以来,长清区检察院紧紧围绕加快融入省会中心城区的工作大局,立足检察职能,积极服务和推动全区经济社会和各项事业健康快速发展,让发展成果更多更公平地惠及民生。

为找准检察机关服务的切入点,长清区检察院率先开创风险研判机制,进一步提升了检察机关参与加强社会管理创新建设的能力和水平,消除了不安全隐患。针对办案过程中发现的一些可能影响社会和谐稳定的源头性、根本性、基础性问题,

进行经济社会发展风险研判,为及时准确地做出科学决策提供参考依据。针对执法环节可能引发的不稳定因素,加强风险评估,科学制定处置预案,妥善采取应对措施,防止因执法不当引发涉检信访特别是群体性和突发性事件。

长清黄标车 11月1日起禁行

本报11月6日讯(见习记者 贾威) 近日,记者从长清区交警大队了解到,从11月1日起,长清区一环路,含明发路、农高路、平安南路(刘长山路以东到农高路路段)以内的区域和长清老城区内(峰山路以西、龙泉街西段以北、孝堂山路以东、中川街西段以南道路以及辖区高速公路),全天禁止黄标车通行。

为确保禁行效果,长清区交警大队在长清区政府及各相关部门协调配合下,于11月1日前在一环路与各道路的交叉口设置了相关标志牌,并在南环路西口、大学路东口等路段安装电子卡口设施对禁行车辆进行抓拍。

根据《山东省机动车排气污染防治条例》,对黄标车闯禁行交通违法行为将给予罚款200元、驾驶人记3分的处罚。

三通健康超市 举行三周年 文艺汇演

11月6日上午,三通健康超市三周年大型文艺汇演在长清老年大学举办。参加活动的多是三通健康超市的会员。

长清三通健康超市成立于2012年10月,常年服务于长清广大的中老年朋友,超市内商品种类达千余种,主要经营海参、药茶、竹纤维家纺、有机杂粮等。三周年庆典之际,公司赵总宣布三通会员直销网正式成立。这标志着超市加大经营范围,大量增加了日常生活必需品的团购工作,以便更好地服务于广大中老年会员朋友。



国电风电场项目 一期工程并网发电

本报讯(通讯员 赵百艳) 近日,记者从长清区了解到,国电风电场项目一期工程风机已于10月26日开始逐台并网发电,并将于11月30日前全部并网发电。

国电风电场项目一期工程总投资4.2亿元,装机容量4.95万千瓦,安装24台2兆瓦和1台1.5兆瓦风力发电机组,并在五峰山街道纸坊村建设占地面积5950平米升压站和使用面积1508平米的办公楼一座。

风机发电通过集电线路汇聚至升压站,再通过1回110KV线路送出至文昌站接入山东电网。该项目一期工程全部发电后,预计年上网电量9445万度,对当地的环境保护、减少大气污染起到积极作用。

上海老庙黄金
老庙黄金至诚至精至纯
老庙黄金给您带来好运气!

嘉华珠宝 KAWA JEWELRY
婚姻的幸福·从选对一枚戒指开始!

老凤祥
百年品质 尊贵一生
一个跨越了三个世纪的老品牌
中华老字号 全球珠宝100强

主营:黄金 铂金 钻石 银饰 翡翠 **双十一钜惠已经开始,欢迎团购**
地址:长清老凤祥专卖店 老庙专卖店及商超老凤祥 老庙 嘉华专柜

爱
公益旅游 心灵之旅
中国梦 小桔灯
捐书共享 传递爱心
乡村爱心流动图书馆工程
深度挖掘长清历史文化
主办单位:长青民间艺术馆
地址:宾谷街西首长清益闽春茶城

济南南湖玉露书画院
160多幅长清书画作品爱心义卖
为长清历史文化促进会筹集经费